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ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ В СТОМАТОЛОГИИ ПРОТЕЗИРОВАНИЯ. 

АКТУАЛЬНОСТЬ РАЗВИТИЯ 

Аннотация: основной вид деятельности: стоматология. В статье отме-

чено, что при обращении в стоматологическую клинику «Максидент» каждый 

клиент получает грамотную консультацию по всем интересующим вопросам, 

врач определяет методы и приемы работы в каждом случае индивидуально. 
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Компания ООО «Максидент» была основана в 2012 году командой высоко-

квалифицированных специалистов. За это время клиника приобрела доверие бо-

лее 10 000 пациентов. 

ООО «Максидент» осуществляет свою деятельность на основании устава. 

В клинике осуществляются все виды стоматологической помощи на высо-

ком профессиональном уровне с применением самых последних достижений и 

технологий в области стоматологии. В них предлагаются самые последние, хо-

рошо зарекомендовавшие себя методы лечения и ухода. Прием посетителей ве-

дется по предварительной записи, поэтому не бывает очередей. 

Бухгалтерский учет организации 

https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/


Центр научного сотрудничества «Интерактив плюс» 
 

2     https://interactive-plus.ru 

Содержимое доступно по лицензии Creative Commons Attribution 4.0 license (CC-BY 4.0) 

ООО «Максидент» осуществляется бухгалтерией фирмы в строгом соответ-

ствии с действующим законодательством по упрощенной системе налогообло-

жения. 

Упрощенная система – это специальный налоговый режим – особый поря-

док исчисления и уплаты налогов и сборов, которым в том числе может быть 

предусмотрена и замена совокупности налогов и сборов одним налогом. Эта си-

стема очень выгодна при определенных условиях: малое предприятие, обороты 

не более 15000000 в год, количество сотрудников в пределах ста человек и про-

чее. Упрощенная система налогообложения значительно позволяет снизить 

налоги, что помогает предпринимателям и другим лицам не прогореть. Это дает 

развитие малому бизнесу. Благодаря упрощенной системе налогообложения 

фирма работает без НДС. 

ООО «Максидент» производит как наличный, так и безналичный расчет с 

контрагентами. Наличными называются расчеты, производящиеся за наличные 

деньги из кассы. Предельная сумма для наличных расчетов устанавливается ука-

занием ЦБР. 

Для обобщения информации о наличии и движении денежных средств в кас-

сах организации, а также денежных документов, находящихся в кассе организа-

ции предназначен счет 50 «Касса». 

Поступление наличных денег в кассу организации оформляется приходным 

кассовым ордером по форме КО-1. Он применяется для оформления поступле-

ния денег в кассу и выписывается в одном экземпляре. Подтверждением приема 

денег служит квитанция и чек к приходному кассовому ордеру, которая вруча-

ется лицу, внесшему деньги. Наличные приходуются (по ДТ счета 50). К счету 

50 «Касса» могут быть открыты субсчета:50–1 «Касса организации», 50–2 «Опе-

рационная касса», 50–3 «Денежные документы». 

Безналичными называются расчеты, которые осуществляются безналичным 

путем через банк. Безналичные расчеты осуществляются в соответствии с Поло-

жением ЦБР «О безналичных расчетах в РФ». 
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Расход наличных денег из кассы организации оформляется расходным кас-

совым ордером по форме КО-2, регистрируется в журнале регистрации, еже-

дневно заполняется справка-отчет кассира-операциониста по форме КМ-6. 

В кассовой книге ежедневно кассир регистрирует все операции по поступ-

лению и расходованию денег на основании приходных и расходных кассовых 

ордеров. По каждой операции делаются следующие записи: номер документа; от 

кого получено, кому выдано, сумма. В конце рабочего дня кассир подсчитывает 

в кассовой книге итоги оборотов по приходу и расходу и выводит остаток денег 

по кассе на следующий день. Записи в кассовую книгу делаются в двух экзем-

плярах. Второй отрывной экземпляр кассир после выведения результатов за день 

отдает в бухгалтерию в качестве отчета о кассовых операциях за день. К отчету 

прилагаются все документы, поступившие в кассу за день. При небольшом объ-

еме кассовых операций отчет сдается один раз в три – пять дней. 

В качестве контроля, за действиями кассира проводится ревизия кассы не 

реже 1 раза в месяц. Для проведения ревизии руководитель Приказом назначает 

специальную комиссию с обязательным включением в нее представителя бух-

галтерии. При проверке кассы присутствие кассира обязательно. В процессе ре-

визии проводится полный пересчет всех денег и других ценностей в кассе и све-

ряется с отчетом кассира. Все кассовые ордера, предъявленные кассиром, 

должны быть подписаны руководителем, иначе они не принимаются комиссией. 

Если же в кассе денег меньше, чем по отчету, то выявлена недостача; если 

больше – излишек. В результате ревизии составляется Акт инвентаризации де-

нежных средств в кассе. 

Расчетный счет банк открывает организациям с целью хранения свободных 

остатков денежных средств и осуществления разнообразных расчетных опера-

ций. Номер расчетного счета фигурирует во всех платежных документах органи-

зации. Для открытия расчетного счета организация подает в банк следующие до-

кументы: 

1. Заявление на открытие счета. 
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2. Временное свидетельство о регистрации организации с последующей за-

меной (на постоянное). 

3. Заверенные нотариально или регистрирующим органом прошнурованные 

и пронумерованные копии учредительных документов предприятия. 

4. Справка о постановке на учет в налоговой инспекции, в Пенсионном 

фонде, в Фонде медицинского страхования. 

5. Два экземпляра банковских карточек с образцами подписей и оттиском 

печати, заверенные нотариально или вышестоящей организацией. Правом пер-

вой подписи владеет руководитель и лица, уполномоченные им, правом второй 

подписи владеет главный бухгалтер и лица, уполномоченные им; подписи фик-

сируются только в присутствии нотариуса. Один экземпляр хранится в операци-

онном отделе банка, где оформляются все безналичные расчеты данной органи-

зации, а второй экземпляр хранится у кассира банка, который выдает наличные 

деньги. 

Счет 51 «Расчетные счета» предназначен для обобщения информации о 

наличие и движении денежных средств. По дебету счета 51 «Расчетный счет» 

отражается поступление денежных средств на расчетный счет организации. По 

кредиту счета 51 «Расчетный счет» отражается списание денежных средств с рас-

четного счета организации. Суммы, ошибочно отнесенные в кредит или дебет 

расчетного счета организации и обнаруженные при проверке выписок кредитной 

организации, отражаются на счете 76 «Расчеты с разными дебиторами и креди-

торами» (субсчет «Расчеты по претензиям»). На расчетный счет поступают де-

нежные средства: от продажи продукции, оказании услуг, выполнения работ; из 

бюджета в порядке целевого финансирования. С расчетного счета денежные 

средства расходуются: на оплату труда работников организации; на приобрете-

ние основных средств и нематериальных активов; на выполнение обязательств 

перед финансовыми организациями; на другие цели. 

На расчетном счете проводятся операции, связанные с выдачей наличных 

денег; со взносами наличных денег организациями; с безналичными расчетами. 

Выдача наличных денег производится по денежным чекам. 
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Как только заключается договор на оказание услуг, покупателю выставля-

ется счет на оплату. В счете указываются реквизиты, наименование товара, 

сумма платежа, подпись руководителя, главного бухгалтера и печать организа-

ции.. Для того чтобы осуществить оплату плательщик предоставляет банку пла-

тежное поручение. 

Платежное поручение – расчетный документ, содержащий письменное по-

ручение плательщика банку о перечислении (переводе) с его счета определенной 

суммы на счет получателя в том же или другом (одногороднем либо иногород-

нем) банке. Применяются при расчетах за товарно-материальные ценности, вы-

полненные работы и услуги, а также при осуществлении платежей нетоварного 

характера. В платежном поручении указываются: наименование плательщика и 

получателя, номера их счетов в банке, за что и по какому документу произво-

дится оплата, сумма платежа. Платежные поручения должны быть предъявлены 

в банк не позднее 10 дней, не считая дня выписки. Платежное поручение прини-

мается к исполнению банками только при наличии средств на счете. 

После предоставления услуги заказчику предоставляется акт выполненных 

работ, который подписывается двумя сторонами. 

Если у организаций возникают вопросы по взаимным расчетам, выполня-

ется акт сверки взаимных расчетов, в котором выясняется в чью пользу задол-

женность. Акт сверки подписывается двумя сторонами. 

В банке ООО «Максидент» может получить по чеку деньги для собственных 

нужд, но все суммы, указанные в чеке, могут быть использованы только по тем 

статьям, на которые были получены эти суммы – это хозяйственные расходы, 

заработная плата, премии, пособия по уходу за детьми. 

В ООО «Максидент» существует как повременная, так и сдельная форма 

оплаты труда. При повременной форме оплаты труда заработок начисляется за 

определённое количество отработанного времени независимо от объёма выпол-

ненных работ. Он складывается из оплаты по тарифным ставкам и должностным 

окладам, доплат за условия труда и профессионального мастерства. 
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При сдельной оплате труда, размер заработка зависит от количества оказан-

ных услуг в соответствии с установленными сдельными расценками. 

Клиника оснащена самым современным оборудованием, позволяющим ка-

чественно и безболезненно проводить лечение. Все действия специалистов 

направлены на то, чтобы помочь клиенту преодолеть душевный дискомфорт пе-

ред посещением стоматолога. 

 

Рис. 1 

 

По данным на 2017 год наиболее эффективно используемое в стоматологии 

является протезирование. На Рис.1 указаны виды исполняемых работ по проте-

зированию и выручка в ООО «Максидент». 

Приведем примеры разных видов протезирования. 

Несъемное протезирование 

Несъемные конструкции применяются, если невозможно восстановить зуб 

при помощи терапевтических методик, необходимо устранить эстетические де-

фекты и если присутствуют частичные дефекты зубного ряда. В зависимости от 

величины дефекта может применяться 

Микропротезирование – различные виды вкладок и виниров, 

Восстановление дефектов при помощи различных видов искусственных ко-

ронок и мостовидных протезов. 

Зубные вкладки 

При наличии больших кариозных полостей или значительных разрушений 

зуба для восстановления его функциональных особенностей и анатомической 
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формы применяются вкладки. Чаще такие конструкции используются в жева-

тельных зубах. Плюсами вкладок являются: 

Имеют высокую точность и более прочны, чем пломбы, 

Служат в несколько раз больше, чем реставрации пломбировочными мате-

риалами, 

Имеют низкую стираемость и усадку материала. 

Основными минусами использования являются высокая стоимость и дли-

тельность лечения. 

Лучшими считаются цельнокерамические зубные вкладки. 

Рейтинг – 9.5 из 10. 

Такие вкладки могут быть изготовлены из прессованной керамической 

массы или на основе диоксида циркония. Эстетически не отличаются от фарфо-

ровых, а по прочности не уступают металлическим. Процесс изготовления та-

кого микропротеза полностью автоматизирован, что позволяет изготовить точ-

ные и прочные конструкции. Единственным недостатком можно считать высо-

кую цену – от 12 до 17 тысяч рублей. 

На втором месте по надежности и долговечности – зубные вкладки из ме-

талла. 

Рейтинг – 8.5 из 10. 

Могут быть золотыми или изготовленными из сплава (хромо-палладиевого 

или серебро-кобальтового). Это наиболее прочные и долговечные конструкции, 

которые часто используются для восстановления зуба под протезирование ис-

кусственной коронкой или мостовидным протезом. Иногда применяются для 

восстановления жевательных зубов. Основной минус – низкая эстетичность. 

Стоимость зависит от материала, из которого изготовлена вкладка и варьирует 

от 3.5 до 5 тысяч рублей. Цена золотого изделия зависит от его веса (1–5 грамм), 

плюс 10% от массы вкладки прибавляются на невосполнимые потери золота при 

изготовлении. 

Третье место – фарфоровые вкладки. 

Рейтинг – 8.3 из 10. 
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Фарфоровые вкладки обычно применяются при восстановлении разрушен-

ных зубов передней группы. Для протезирования необходимо депульпировать 

больные зубы и тщательно их подготовить. Вкладки из фарфора имеют высокую 

эстетичность, но низкую прочность. Цена практически не отличается от стоимо-

сти металлических микропротезов (от 3.5 до 5 тысяч рублей). 

Четвертое место – металлококерамические зубные вкладки. 

Рейтинг – 8.0 из 10. 

Вкладки из металлокерамики начали использовать сравнительно недавно. 

Они обладают высокой эстетичностью и прочностью. Недостатки – имеют срав-

нительно высокую цену и могут быстро выпадать из полости, поскольку коэф-

фициент расширения металла и керамики не совпадает. 

Подводя итог, отметим, что нынешнее время широко распространено про-

тезирование, как среди пожилого контингента, так и среди молодежи. Все слои 

населения по данным на 2017 год так или иначе стремятся приобрести именно 

этот вид услуги. Это актуально на нынешнем этапе жизни как минимум по двум 

причинам: 1) для восстановления жевательной эффективности; 2) восстановле-

ние эстетики. 
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